
Egy könyvmoly följegyzései
A könyvtárosoknak külön helyük van a
szívemben, egy újságíró-szerkesztőtől
(szolgálati időn kívül: megrögzött könyv-
moly) engedtessék meg ennyi elfogultság.
Különös örömömre szolgált hát, amikor
június 14-én többször is azt detektálhat-
tam, hogy Budakeszin az ezer főre jutó
könyvtárosok száma ugrásszerű emelke-
dést mutatott. Igaz, a ritka tünemény csak
átmenetinek bizonyult, de utórezgéseit
az emlí tett mellkasi szervemben azóta is
tapasztalom, valahányszor, ami, megval-
lom, igen gyakran megesik, átlépem a
könyvtár küszöbét. Az olvasóterem egyik
sarkában díszszalagok örökítik meg az
esemény megtörténtét és a rajta résztvevő
szervezeteket.
A Magyar Könyvtárosok Egyesülete

Pest Megyei Szervezete patinás és élő ci-
vil szervezet, me ly ez idő szerint mintegy
120 tagot számlál, könyvtárakat és könyv-
tárosokat egyaránt. Idei vándorgyűlésüket
a Pest Megyei Könyvtárosok Napjára
időzítették a budakeszi Nagy Gáspár
Könyvtárba.

A résztvevők fogadására az intézmény-
igazgató Adám Éva mellett a térség
országgyűlési képviselője, a PEMEKSZ
elnöke és a város első asszonya is felso-

rakozott. Ez alkalommal adták át a Pest
megyei könyvtáros vándorbotot, a TÉKA-
díjakat és a néhai, a Nagy Gáspár Könyv-
tárat országosan is az élvonalba emelő,
a fáradhatatlan újító, a legendás könyv-
tárigazgató Nagy Ferencről elnevezett
szakmai díjat.

A bibliotekáriusok, miután az új tagok-
kal megismerkedtek, ünnepi műsorral
köszöntötték egymást és a frissen dí-
jazottakat. Ezután különböző szakmai
előadásokon, programokon, magyarán
workshopokon vettek részt. Előadást hall-
gattak meg többek között a reformáció és a
könyvé szet kapcsolatáról Odler Zsolttói, az
Aszód Városi Kulturális Központ - Városi
Könyvtár igazgatójától: A reformáció mint
könyvtörténeti állomás. Hogyan készítette
elő a könyvek fejlődéstörténete a lutheri
eszméket. A budakeszi könyvtárat az i-
gazgató asszony mutatta be egy előadás
keretében kollégáinak.

A délután folyamán a várossal is-
merkedtek a megye sok pontjáról össze-
sereglett könyvtárosok: rövid, helytörté-
neti séta után gyalogtúra zárta a rendez-
vényt, Makkosmária, Angyalok királynéja
templom célállomással.
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